



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 декабря 2021 года

№ 74

г. Камбарка

Об утверждении показателей и условий премирования руководителей бюджетных, казенных учреждений культуры Камбарского района

В целях материального стимулирования руководителей бюджетных, казенных учреждений культуры Камбарского района в соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 30 декабря 2021 года № 72 «Об утверждении Положения об оплате труда работников бюджетных, казенных учреждений культуры Камбарского района», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить показатели и условия премирования руководителей бюджетных, казенных учреждений культуры Камбарского района, характеризующие исполнение руководителем должностных обязанностей, для установления ежемесячной премии по итогам работы, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.
- 2. Утвердить показатели и условия премирования руководителей бюджетных, казенных учреждений культуры Камбарского района, характеризующие результативность и качество работы руководителей, для установления полугодовой (годовой) премии по итогам работы, согласно приложению \mathbb{N} 2 к настоящему постановлению.
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации Камбарского района от 19 апреля 2018 года № 223 «Об утверждении показателей и условий премирования руководителей бюджетных, казенных учреждений культуры Камбарского района».
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л. В.
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-4